

把青花瓷和牡丹“穿”在身上

杭州亚运会中国体育代表团礼服“星耀”发布



杭州亚运会中国体育代表团礼服“星耀” 图片来源:央视新闻

杭州亚运会中国体育代表团礼服交接仪式15日在北京举行,礼服“星耀”发布,设计上融入了青花瓷、牡丹等中国元素。中国羽毛球运动员陈雨菲、石宇奇试穿后都表示“很舒服”。

该礼服由主色调为白与蓝,碰撞出闪耀星辰的遐想;锁甲纹环环相扣,暗示体育的竞技属性以及团结、坚韧的特点;牡丹与藤蔓交织,寓意蓬勃的生命力;颈部半立领设计则彰显中国服饰文化的魅力。

国家体育总局体育器材装备中心主任于建勇表示:“杭州亚运会中国体育代表团礼服命名为‘星耀’,颜色采用星辰蓝,寄托着对体育健儿的期许与祝愿,愿他们如星辰一样璀璨闪耀。”

石宇奇第一眼就被“星耀”上的锁甲纹所吸引,“就像出征的铠甲一样,相信这也是对即将出战亚运会的所有中国运动员的祝福”。陈雨菲则表示,最喜欢裙子上的牡丹和藤蔓图案,从中感受到了设计

团队的细致和用心。

谈及亚运会备赛情况,杭州姑娘陈雨菲承认,在家门口比赛确实会有一些压力,但还是期待取得好成绩。“亚运会前我们还有其他比赛,包括世锦赛,都很重要。我觉得还是要一场场去打,脚踏实地走好每一步。”她说。

石宇奇则表示,这段时间主要是调整身体和心理状态,即将主场作战,重要的是如何在心理层面上把压力转化成动力。 据新华社

签约两大外援、找来希腊助教 江苏两队全力备战CBA新赛季

随着夏训接近尾声,新赛季CBA的脚步越来越近了。近日,现代快报记者从江苏肯帝亚篮球俱乐部和南京同曦篮球俱乐部获悉,两队双双为新赛季“招兵买马”。南京同曦方面,签约布莱克尼和塔克·法尔,锁定了球队的两大外援,其中布莱克尼是上赛季CBA的得分王,实力强劲。江苏肯帝亚在休赛期宣布江苏名宿易立担任球队主帅,并为他请来了希腊教练科斯塔斯·卡拉米达斯出任助理教练,在新赛季“辅佐”易立。据CBA公司透露,2023—2024赛季CBA预计在10月20日开打,明年5月底结束。

现代快报+记者 王卫



同曦新援布莱克尼上赛季效力于肯帝亚 现代快报+记者 顾炜 摄

希腊教练科斯塔斯·卡拉米达斯出任肯帝亚助教 俱乐部供图

南京同曦锁定新赛季两大外援

上赛季,南京同曦打出气势,虽然与季后赛失之交臂,但球队屯积了西热力江、林葳、王岚嵚等一批好手。新的赛季,同曦外援人选成了球迷最关注的话题。现代快报记者从俱乐部获悉,南京同曦目前已经签好了两名外援——布莱克尼和塔克·法尔。

江苏球迷对于布莱克尼并不陌生,此前,他一直作为江苏肯帝亚的外援征战CBA。布莱克尼身高1.93米,体重89公斤,司职后卫,曾效力于NBA芝加哥公牛。上赛季,布莱克尼在CBA场均出场38.1分钟,场均得到32.7分7.4个篮板4.8次助攻1.1次抢断,投篮命中率45.5%,三分命中率39.4%。布莱克尼身体素质劲爆,对抗出色,是一个极其出色的得分手,曾多次获得

CBA周最佳球员。2022—2023赛季,布莱克尼入选CBA最佳国际球员阵容,并获得得分王。

大外援方面,南京同曦选择了塔克·法尔。塔克·法尔1995年12月10日出生于塞内加尔达喀尔,身高2.28米,体重140公斤,司职中锋,曾效力于NBA波士顿凯尔特人。上赛季,他效力于CBA新疆广汇俱乐部,场均出场26.2分钟,场均得到13.8分10.1个篮板3.3次盖帽,曾获得2022—2023赛季CBA联赛第三期月度最佳防守球员,场均3.3次盖帽也让他荣膺上赛季的盖帽王。南京同曦方面认为,法尔身材高大,对抗出色,仅凭其出色的身体条件可在攻防两端给对手带来巨大威胁。

江苏肯帝亚给易立找到“副手”

江苏肯帝亚在这个休赛期迎来重大变化,不仅送走了中锋吴冠

希,还任命江苏篮球名宿易立为球队主帅。易立球员时代一直效力于江苏队,曾多次入选国家队,拥有丰富的征战经验,2020年9月退役后,一直担任江苏男篮的助理教练。但在本赛季之前,易立还没有独自带队征战联赛的经验。

为了“辅佐”易立,江苏男篮请来希腊教练科斯塔斯·卡拉米达斯出任一线队助理教练。科斯塔斯是希腊篮球的传奇教练之一,在希腊男篮国家队担任助理教练期间,他曾帮助球队获得2005年欧锦赛冠军、2006年世锦赛亚军的历史性成绩。担任希腊女篮国家队主教练期间,他带领球队创造历史,在2017年女篮欧锦赛杀入4强,并在2018年女篮世界杯获得第9名。

江苏肯帝亚方面表示,新的赛季,这位希腊篮球知名教头将加入球队教练组,运用其丰富的经验和先进的理念帮助球队,随球队一起踏上新赛季的征程。

《前任4:英年早婚》定档9月28日 韩庚郑恺遇情感新难题

快报讯(记者 丁梦莎)“前任”系列回归啦!近日,由田羽生执导的电影《前任4:英年早婚》释出定档预告及海报,宣布将于9月28日国庆档上映。2017年,《前任3:再见前任》热映,《说散就散》《体面》等歌曲火遍大街小巷。时隔6年,孟云(韩庚 饰)和余飞(郑恺 饰)双双迎来新的情感难题,于文文、刘雅瑟、曾梦雪、张天爱等女性角色的一亮相,也让故事变得更加精彩。

《前任4:英年早婚》由韩庚、郑恺领衔主演,于文文特别主演,刘雅瑟特邀主演,曾梦雪领衔主演,张天爱特别出演,朱颜曼滋友情出演,罗米倾情出演。片方发布的定档海报中,韩庚、郑恺置身在一个巨大的聊天框中,看上去各怀心事。而于文文、刘雅瑟、曾梦雪、张天爱、朱颜曼滋、罗米等人的聊天记录中,则展现了她们面对爱情难题时不一样的情感观点。

同步释出的预告中,面对着家里人的催婚,陷入“分手后遗症”的孟云,带着“不服输”的劲头和“为什么要结婚”的疑问,开启了新故事。当于文文饰演的林佳,刘雅瑟饰演的柳柳,张天爱饰演的小艾,朱颜曼滋饰演的黄悦,以及罗米饰演的王梓,一一出现在孟云的生活后,他们之间会发生什么样的故事,孟云又能否找到自己想要的答案,令人好奇。对此,韩庚则透露:“孟云遇见的每一个女孩,都代表着在现实里不同的爱情观。”

另一边,余飞则开启了“结婚



《前任4:英年早婚》定档海报 片方供图

冷静期”,迎来新一轮的爱情挑战。预告中,余飞与其女友丁点相互较劲,全力展现自己最好的一面,而后却又问题不断,一个个“致命问题”下来,让余飞直言“我是没想到婚姻生活这么累”。

与《前任3:再见前任》中的“坦白局”“了断局”相似,余飞和丁点这次也进行了一次次的“家庭会议”,讨论并解决种种犀利又幽默的问题,既有趣又现实。提及“结婚冷静期”的新鲜概念,郑恺也在采访中表示:“整个过程是很有意思的,这也反映了当下年轻人的一个心态,余飞和丁点只是先帮大家试试。”究竟电影将为大家展现一个怎样的“结婚冷静期”,值得期待。



扫码看视频

刘浩存、宋威龙主演 电影《念念相忘》预售开启



电影《念念相忘》海报 片方供图

快报讯(记者 郑文静)将于8月22日七夕上映的电影《念念相忘》日前曝光终极预告并同步开启预售。预告中,随着四火一句“许念念,你是不是要忘记我了”,许念念(刘浩存 饰)与杨四火(宋威龙 饰)共同经历的那段青春时光徐徐展开。

电影《念念相忘》改编自张皓宸畅销作品《我与世界只差一个你》中的同名短篇,明快飒爽的少女念念和中二臭屁的少年四火在最美的年纪遇见彼此,在青涩浪漫的双向暗恋中,共同拥有了一段最难忘的记忆。

青春里最幸运的事,莫过于你喜欢的人刚好也喜欢你。“当你站在那里,就是我的整个青春”,人群里欢呼时的笑容,视线交错时的心动,贴近彼此时清晰的心跳……这些瞬间不仅让观众看到

了爱情最纯真的模样,也勾起了大家对青春的回忆与共鸣。

导演刘雨霖表示:“年少时我们拥有的东西并不多,所以喜欢一个人就会倾其所有把能做好的都全部给对方。”

张皓宸也表示:“希望大家能够在我们的这部电影里面找回爱情的初心,能找回爱情最原本的心跳。”

预告中,上一秒念念和四火还在倒数着一起飞向太空,下一秒就只剩念念一个人落寞地坐在原地,不禁令人好奇他们之间到底发生了怎样的故事。而没有好好说再见的人,就算错过也总会再见的。预告的结尾,“要不要一起去看火箭升空”,随着这封短信的发出,念念与四火终于迎来了属于他们的重逢。 扫码看视频